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Шмита:  Бољи пут  у  2022.  години

Док улазимо у Нову годину, желим свима у овој прелијепој земљи здравље, мир и добар живот. И желим са
вама, грађанима Босне и Херцеговине, да подијелим своје чврсто увјерење да за ову земљу и њене грађане
постоји пут који води напријед.

Из многобројних разговора које сам водио у главним градовима у протеклих пет мјесеци, закључио сам да
је међународна заједница спремна да помогне Босни и Херцеговини да слиједи тај пут. За то је такође
потребна преданост, залагање и труд свих и у самој Босни и Херцеговини. Ви и ми заједно можемо да
помогнемо овој земљи да поново постане дом у коме свако може да има будућност којој се може радовати.
Придружите нам се, инспиришите нас, помозите нам у овом подухвату.

За то ће бити потребна сарадња свих, посебно политичких лидера. Званичници се бирају и именују да
служе грађанима који су у демократији истински и једини владар и који желе бољу будућност, овдје у
Босни и Херцеговини, за себе и за своју дјецу. И што се мене тиче, они су ти за које ја радим.

Нажалост, пред нама се налазе препреке. Ако се блокада која је онемогућавала напредак у 2021. години
настави, онда постоји ризик да 2022. буде чак и гора него претходне године. Свакодневни живот ће бити
тежи него што би требао; јавне услуге, укључујући медицинске услуге које су неопходне, и то не само у
борби против пандемије, неће бити адекватне, а животни стандард се неће побољшати.

Десетине хиљада људи сваке године одлазе из ове земље. Разлог за то није никаква тајна. Они одлазе јер
осјећају да се њихов глас не чује. Они не виде своју будућност овдје и осјећају се беспомоћно. Разговарао
сам са њима. Саслушао сам их. Они ми стално понављају исту ствар. Они не очекују чуда нити рај на
земљи, они једноставно желе пристојан живот у нормалној земљи. Што је, у ствари, скромна жеља.

Грађани траже да се заустави сиромаштво, да се стане украј корупцији и да се престане уништавати
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будућност њихове дјеце у овој земљи. Ови оправдани захтјеви не могу и не смију да остану неудовољени.

Зато позивам оне који одлучују у Босни и Херцеговини да доносе боље одлуке и да раде на напретку.

То је одлука коју сам и сам донио када сам прихватио функцију високог представника. Дозволите ми да вам
још једном захвалим на топлој добродошлици и бројним понудама да радимо заједно свуда у Босни и
Херцеговини, у Сарајеву, Бања Луци, Мостару, Тузли, Требињу…

Изворна и одржива порука Дејтонског мировног споразума је: Никада више мржња, никада више насиље,
никада више рат! Умјесто тога, сарадња и мирни суживот за добробит свих у овој земљи. У држави која би
требала да буде дио уједињене Европе. Мој посао је да, уз подршку Савјета за имплементацију мира,
помогнем свима вама да то постане стварност за вашу земљу – Босну и Херцеговину.

Када је у питању изборна година, моја жеља и оно што тражим за 2022. годину је да политичка дебата не
буде обиљежена непримјереним коментарима и увредама. Свако заслужује поштовање, а посебно они који
више нису међу живима.  Учтивост,  пристојност и поштовање,  а  не увреде,  чине успјешну сарадњу и
колективни напредак. То говорим и у име својих претходника, који су дали много да служе овој земљи и
њеном народу.

Једини вриједни циљеви док улазимо у нову годину су превазилажење пандемије, отварање нових радних
мјеста, успоравање одласка људи и талената, и да коначно почнемо од Босне и Херцеговине да градимо
земљу која својим грађанима омогућава да напредују, а то се може десити само уз одлучно суочавање са
кључним проблемима као што су корупција и непостојање владавине права.

Ми то можемо.

Заједно, можемо да кренемо бољим путем.


